Ejercicio 6. Hallar los nimeros naturales a y b que cumplen: mcd(a, b) = 18, a tiene 21 divisores positivos
y b tiene 10 divisores positivos.
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Ejercicio 9. Demostrar que ,/pq y logs,(pq) son irracionales para cualquier par de primos distintos p, q.
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Ejercicio 10.

a. Probar que un nidmero de la forma: 99...99, con una cantidad par de 9s, no puede ser cuadrado
perfecto. Sugerencia: usar que n? + 1 no es cuadrado perfecto para ningiin n € N.

b. Probar que 11...11, con una cantidad par de 1s, no puede ser cuadrado perfecto.
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Ejercicio 5. Hallar los niimeros naturales n < 1000 que tienen exactamente 3 divisores positivos distintos.
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